



Consiliul Local al comunei Bălilești

CIF: 4122124 | Str. Principală, Nr. 169, Com. Bălilești, Jud. Argeș

Tel./Fax: (004) 024 856 2080

E-mail: registratura@primariabalilesti.ro

Web: www.primariabalilesti.ro



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27 ianuarie 2023, în cadrul ședinței ordinare
a Consiliul Local al comunei Bălilești, județul Argeș

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consilierii locali, membri ai Consiliului Local al Comunei Bălilești, au fost convocați să participe la ședința Consiliului Local în data de 27.01.2023, prin Dispoziția Primarului comunei Bălilești, nr. 13 din 20.01.2023, consilierii fiind invitați la ședință.

La ședință sunt prezenți: dl. Victor Cătălin Turturică – Primarul comunei Bălilești, d-na Zmaranda Andreea- consilier primar, d-na Stoica Daniela– șef serviciu financiar-contabil și d-na Gabriela Ilinca – secretar general delegat al U.A.T. Bălilești.

Dintr-un număr de 13 consilieri locali sunt prezenți 12 consilieri și 2 delegați sătești. Se constată existența cvorumului, drept pentru care se consideră ședința ca fiind statutară și se deschid lucrările ședinței de către dl. consilier local Cîrlănuș Vasile-Dafin, în calitate de președinte de ședință.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor privind scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii la dispoziție pentru folosirea în mod gratuit a clădirii Dispensar veterinar Bălilești.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale U.A.T. Bălilești pentru anul 2023.
5. Prezentarea Raportului Primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu a U.A.T. Bălilești pentru anul 2022.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat cu 12 voturi „pentru” ; 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri”.

Dl. Primar solicită acordul d-lor consilieri pentru a începe cu punctul 5 înscris pe ordinea de zi, respectiv „Prezentarea Raportului Primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu a U.A.T. Bălilești pentru anul 2022”. Consiliul și-a dat acordul, astfel că ia cuvântul d-na Zmaranda Andreea și dă citire raportului înregistrat cu nr. 617/20.01.2023.

Intervine dl. Consilier Toma Necuale, care solicită modificarea numărului de gospodării inundate. Se notează solicitarea dumnealui și se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre de către președintele de ședință. Se votează astfel: 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri”.

Se trece la punctul 1 înscris pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023. Prezintă Stoica Daniela– șef serviciul financiar-contabil și dă citire raportului de specialitate nr.597/20.01.2023, precum și bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023, cu explicațiile necesare.

Președintele de ședință invită consilierii la discuții și dezbateri.

Ia cuvântul dl. Consilier Toma Neculae :, Vreau să readuc în discuție problema câinilor fără stăpân și propun alocarea unei sume de bani în bugetul local pentru rezolvarea acestei probleme. O altă propunere: Ținând cont de gradul de populare al comunei Bălilești, susțin acordarea unui stimulent pentru mamele care nasc trei copii. De asemenea, propun acordarea unor premii persoanelor care au împlinit vârsta de 100 de ani, precum și elevilor cu rezultate deosebite la învățătură”.

Analizând proiectul de hotărâre, anexele, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 1 „abținere” - dl. Consilier Toma Neculae.

Punctul 2 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor de scutire de la plata impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.

Prezintă dl Primar Turturică referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, înregistrat cu nr.203/09.01.2023, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, înregistrat cu nr.204/09.01.2023.

Analizând proiectul de hotărâre, anexa, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”.

Punctul 3 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii la dispoziție pentru folosirea în mod gratuit a clădirii Dispensar veterinar Bălilești. Prezintă dl Primar Turturică și dă citire cererii d-nei Ivan Mariana Raluca, administrator al S.C. MERYVET PETFARM S.R.L, referatului de aprobare la proiectul de hotărâre, înregistrat cu nr.613/20.01.2023, precum și raportului de specialitate, înregistrat cu nr.614/20.01.2023.

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”.

Punctul 4 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale U.A.T. Bălilești pentru anul 2023.

Prezintă dl Primar Turturică referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, înregistrat cu nr.615/20.01.2023, raportul de specialitate întocmit de secretarul general delegat, înregistrat cu nr.616/20.01.2023, anexele proiectului de hotărâre, respectiv Organigrama și statul de funcții ale U.A.T. Bălilești pentru anul 2023.

Analizând proiectul de hotărâre, anexele, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 „abțineri”.

Nemaifiind discuții în cadrul ședinței sau alte probleme de analizat, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



SECRETAR GENERAL DELEGAT AL COMUNEI,
Gabriela ILINCA